

Deloitte România își consolidează practica de audit prin numirea a trei noi parteneri

Deloitte România își consolidează practica de audit prin promovarea ca parteneri a lui Zeno Caprariu și a Irinei Dobre și prin recrutarea Corinei Dimitriu pentru ocuparea unei poziții similare. Echipa de conducere a practicii de audit a ajuns astfel la un total de șapte parteneri în România.

„Deloitte se mândrește cu faptul că a efectuat primul audit financiar din lume, în urma cu 170 de ani, și avem în continuare cea mai înaltă prețuire pentru contribuția pe care o aduce practica noastră de audit la activitatea clienților, a firmei și a societății în general, chiar dacă rolul firmei a evoluat de la cel de auditor la cel de lider global în oferirea de servicii profesionale integrate și multidisciplinare. În România, avem o practică foarte puternică de audit, cu o echipă de conducere solidă și diversă. Doi dintre noii noștri parteneri și-au început și consolidat cariera în firmă, iar cel de-al treilea a revenit alături de noi după câțiva ani în care a lucrat la o altă firmă din domeniu. Aceasta varietate reflectă angajamentul nostru de a dezvolta lideri în interiorul Deloitte, rămânând, în același timp, deschiși spre talentul excepțional care poate fi identificat la nivelul profesiei”, a declarat **Alexandru Reff**, Country Managing Partner, Deloitte România și Moldova.

Zeno Caprariu, numit recent Partener Audit, s-a alăturat Deloitte după absolvirea programului de master al Facultății de Matematică a Universității din București și are o experiență de 16 ani în furnizarea de servicii de audit și consultanță financiară pentru societăți mari, multinaționale și locale, din sectoare precum energie, producție și industria bunurilor de consum. Zeno are un spirit antreprenorial ridicat, acordă clienților o atenție exemplară și cunoaște foarte bine mediul de afaceri. A condus și a contribuit la multe programe și inițiative ale Deloitte, dincolo de cele pe care le presupune poziția sa din departamentul de audit și servicii conexe. Este membru al Asociației Contabililor Autorizați din Marea Britanie (ACCA), al Camerei Auditorilor Financiarți din România (CAFR) și al Corpului Experților Contabili și a Contabililor Autorizați din România (CECCAR).

Irina Dobre, promovată și ea intern pe poziția de Partener Audit, s-a alăturat Deloitte ca absolvent de facultate, acum 13 ani, și a evoluat datorită dedicării remarcabile față de clienți și a modului în care a susținut dezvoltarea echipei. Irina este specializată în audit pentru entități ce oferă servicii financiare, îndeosebi fonduri de investiții, bănci, firme de leasing și alte organizații financiare non-bancare și a contribuit semnificativ la dezvoltarea practicii de audit în această industrie, conducând proiecte importante de audit și consultanță pentru firme de servicii financiare. Este licențiată în economie la Academia de Studii Economice și este membră a Camerei Auditorilor Financiarți din România și a Asociației Contabililor Certificați din Marea Britanie.

Corina Dimitriu s-a alăturat Deloitte ca Partener Audit de la alta firmă din domeniul Big 4. Are peste 20 de ani de experiență în audit financiar, contabilitate, management de proiect și controale interne, precum și expunere la diverse culturi organizaționale, lucrând pentru firme de contabilitate și consultanță atât din România, cât și din afara țării. Corina se axează pe segmentul de afaceri antreprenoriale, dar a lucrat și pentru numeroase companii multinaționale. Este pasionată să contribuie la dezvoltarea echipei și promovează inovația, susținând diverse inițiative de implementare a unor soluții tehnologice în domeniul auditului.

„Numirea a trei noi parteneri reprezintă un punct de reper în dezvoltarea practicii noastre de audit din România. Deloitte rămâne dedicat obiectivului de a fi organizația care oferă cele mai bune condiții de învățare și dezvoltare, precum și cele mai bune oportunități pentru toți colegii noștri. Sunt încântat să urez bun venit în rândul partenerilor acestor trei profesioniști, care vor contribui cu talentul și energia lor la evoluția noastră în această direcție”, a spus **Steve Openshaw**, Partener coordonator Audit și Servicii conexe, Deloitte România.

Practica de Audit și Servicii conexe a Deloitte România a ajuns la aproximativ 200 de experți și oferă clienților săi servicii de audit al situațiilor financiare întocmite în conformitate cu standardele de raportare locale și internaționale, servicii de revizuire a sistemelor de raportare financiară și a mediului de control intern, servicii pe

baza de proceduri convenite, precum și servicii de consultanță financiar-contabila privind aspecte derivate din schimbările legislative, precum reglementările contabile din România, standardele internaționale de raportare financiară (IFRS) și principiile de contabilitate general acceptate din SUA (US GAAP).

Deloitte România este una dintre cele mai mari companii de servicii profesionale din țara noastră și ofera, în cooperare cu **Reff & Asociații SCA**, servicii de audit, consultanță fiscală, dezvoltarea capitalului uman, servicii juridice, consultanță în management și consultanță financiară, servicii de managementul riscului, soluții de servicii și consultanță în tehnologie, precum și alte servicii adiacente, prin intermediul a peste 1.500 de profesioniști.